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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

προς την εφηµερίδα «ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ» 
 

Την Τετάρτη 09/06 τ.ε., στη σελίδα 13 της εφηµερίδας σας φιλοξενήσατε ρεπορτάζ  
της δηµοσιογράφου κ. Φανής Σοβιτσλή, σχετικό µε το θέµα της µεταφοράς των µαθητών, 
µε τίτλο «Αµαρτίαι γονέων παιδεύουσι …µαθητές». Από τον τίτλο και µόνον, 
αποκαλύπτεται η προσπάθεια µεροληπτικής παρουσίασης του θέµατος και απόδοσης 
ευθυνών στους  γονείς, ωσάν αυτοί να έχουν δηµιουργήσει τα προβλήµατα. Ο υπότιτλος 
«Παιχνίδι εντυπώσεων από την Οµοσπονδία Γονέων στο µείζον ζήτηµα της µεταφοράς των 
µαθητών» προετοιµάζει απολύτως τον αναγνώστη για την υποκειµενική παράθεση 
εκτιµήσεων και όχι αντικειµενικής καταγραφής των γεγονότων.   

Για την αποκατάσταση της αλήθειας και την παρουσίαση των πραγµατικών 
γεγονότων,  σας γνωρίζουµε τα ακόλουθα: 

1. Στη 1.6.2010, µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, παραλάβαµε πρόσκληση του 
αντινοµάρχη Παιδείας «.. για συνάντηση των φορέων της εκπαίδευσης µε θέµα τη 
µεταφορά των µαθητών που θα γίνει µε ευθύνη  του Νοµάρχη Παναγιώτη 
Ψωµιάδη, στην αίθουσα του Νοµαρχιακού Συµβουλίου Β. Όλγας 198 την 
ερχόµενη Τρίτη 8 Ιουνίου 2010 και ώρα 12 το µεσηµέρι». Ανταποκρινόµενοι στην 
πρόσκληση, εκπροσωπηθήκαµε στην εν λόγω συνάντηση από τον γ. γραµµατέα κ. Γ. 
Θώµογλου και την ειδική γραµµατέα κ. Αν. Βουλγαράκη, προκειµένου να ακούσουν 
τις θέσεις και απόψεις της Νοµαρχίας για το τεράστιο πρόβληµα της µεταφοράς 
των µαθητών και να παραλάβουν την σχετική εισήγηση του Νοµάρχη για να 
συζητηθεί στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Οµοσπονδίας και να ληφθεί σχετική 
απόφαση. Οι σεβόµενοι τη δηµοκρατική λειτουργία θεσµικών οργάνων ξέρουν, 
̟ως ο σεβασµός στους θεσµούς και τη δηµοκρατία, ε̟ιβάλλει τη σύγκλιση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου, τη συζήτηση σ΄ αυτό των ̟ροτάσεων και τη λήψη 
α̟όφασης, αφού ληφθεί υ̟όψη και η ά̟οψη των «κατώτερων» συλλογικών µας 
οργάνων. Τη στάση αυτή τήρησαν, ως όφειλαν, οι εκπρόσωποί µας. Με την άδικη 
όµως και συκοφαντική επίθεση που δέχονται από τη δηµοσιογράφο σας, θεωρούµε 
ότι πλήττεται η αξιοπρέπειά τους αλλά κυρίως επιχειρείται η απαξίωση του ρόλου 
και της δράσης του θεσµοθετηµένου, συλλογικού γονεϊκού κινήµατος και ο 
περιορισµός της ελεύθερης έκφρασής του. Η δηµοσιογράφος αποδίδοντας δήθεν 
κοµµατική χροιά στη στάση των εκπροσώπων µας, οι οποίοι απλώς θέλησαν να 
σεβαστούν τους χιλιάδες γονείς που εκπροσωπεί η Οµοσπονδία µας µη συναινώντας 
στον ωµό εκβιασµό του κ. Ψωµιάδη για να περάσει το ψήφισµά του εκείνη τη 
στιγµή, χωρίς σχετική απόφαση του αρµόδιου οργάνου, αποδεικνύει την 
προσπάθεια σπεκουλαρίσµατος και συκοφάντησης της Οµοσπονδίας γονέων. 
Είµαστε βέβαιοι ότι η προσπάθειά της απέτυχε! 

2. Προφανώς η δηµοσιογράφος σας χαρακτηρίζεται και από ασθενή µνήµη, καθόσον 
στις 2/3/2010 αποστείλαµε υπόµνηµα για το θέµα της µεταφοράς των µαθητών, 
στην Υπουργό Παιδείας, στον κ. Ψωµιάδη κ.α., το οποίο κοινοποιήσαµε και στην 



εφηµερίδας σας. Θα όφειλε λοιπόν να εγκαλεί τον κ. Ψωµιάδη για το γεγονός ότι οι 
γονείς του καταθέσαµε από τότε τις προτάσεις µας για την επίλυση του 
προβλήµατος και ακόµη περιµένουµε… Επισηµαίνουµε ότι κ. Ψωµιάδης ουδέποτε 
µέχρι σήµερα απάντησε σε έγγραφα και υποµνήµατά µας παρά µόνον µας καλεί σε 
«συναντήσεις» στις οποίες επιζητά την άνευ όρων στήριξή µας στις 
προαποφασισµένες επιλογές του, βαφτίζοντας την πελατειακή του πολιτική και τις 
προσωπικές του εξυπηρετήσεις ως ευαισθησία. Στην ίδια γραµµή πλεύσης και η 
δηµοσιογράφος σας ξεχνά ότι η ευθύνη για τη µεταφορά ή µη των µαθητών ανήκει 
εξολοκλήρου στον κ. Ψωµιάδη. Ο τρόπος µάλιστα µε τον οποίο γίνεται η ανάθεση 
του µεταφορικού έργου από τη Νοµαρχία αποτελεί αντικείµενο δικαστικής 
διερεύνησης, έχει αποτελέσει αντικείµενο ελέγχου του Σώµατος Ελεγκτών 
∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και το θέµα έχει απασχολήσει την εφηµερίδα σας κατ΄ 
επανάληψη. Ως εκ τούτου, ο τίτλος του θέµατός σας θα έπρεπε να είναι: «αµαρτίαις 
νοµαρχίας ̟αιδεύουσι … µαθητές».  

3. Η αποχώρηση του κ. Θώµογλου οφείλεται στην έκτακτη συνεδρίαση του δηµοτικού 
συµβουλίου Συκεών όπου είναι δηµοτικός σύµβουλος και όχι σε αποφυγή της 
έκδοσης του ψηφίσµατος όπως αφήνει να εννοηθεί η δηµοσιογράφος. 

 
Θα µπορούσαµε να αναφέρουµε πολλά περισσότερα, όµως δεν θέλουµε να σας επιτρέψουµε 
τη δικαιολογία έλλειψης χώρου για τη δηµοσίευση της παρούσας. Επιθυµούµε την αυτούσια 
και χωρίς περικοπές δηµοσίευση της επιστολής µας και την δηµόσια  έκφραση συγγνώµη 
σας για την πρωτοφανή και αναίτια επίθεση που δεχθήκαµε από την εφηµερίδα σας.   
 
 
∆. Κετογλίδου, Πρόεδρος 
Γ. Θώµογλου, Γεν. Γραµµατέας 
 
 

 


